



洛阳晚报

洛阳网 <http://www.lyd.com.cn>

网友热议

过年,回家陪陪父母

你准备拿出多少钱孝敬父母;春节你有何计划

春节快要到了,买年货,添新衣,你准备拿出多少钱孝敬自己的父母呢?洛阳社区网友“烟头侠客”发起的调查帖引起了广大网友的共鸣,大家纷纷跟帖留言。

中原之林:自从结婚以后,不管有多难,每年过年都要给双方父母各送500元钱,其中有300元是10元、5元的新钱,表达一下心意,钱多少老人不会计较。

石头剪刀布:我觉得给父母多少钱不是主要的,最主要的是心意。

万柿如意:我给了2000元,父母在老家生活不容易。

lylery:尽力给吧,都是自己的心意。

维迈皓月:其实父母要的并不是钱,而是儿女常回家看看。

光明靓居醉夫人:应该关心在平时,尽孝在平时。春节给多少钱并不重要,重要的是父母不论何时需要,都会全力以赴。

相约:每次换季几乎都会给婆婆买衣服、鞋或者给钱,过年给2000元。没给过自己的父母,每次给钱老爸总是不要。老爸生日偶尔给他买一件衣服,他还说我乱花钱。

洛阳社区网友“老鹰”发帖称,春节假期快要到了,期待大家分享下春节计划。

光明靓居醉夫人:我们单位组织去泰国旅游过年,可惜我去不了。我要去杭州,过了正月十五才能回来。

烟花三月:俺是资深宅女,春节继续宅。

饿瘦的山水:回乡下老家,陪爹妈。

北邙秋风:也回老家吧,和父亲在一起。或者就在洛阳城,看看城中的风景。

阿克苏之恋:准备与几个文友爬山哩!

松海林涛:想去西藏看老鹰,哈哈。

金属:希望利用假期开车到附近转转,轻松自在。

小编感言

其实当父母的都心疼孩子,他们不会在乎你给的钱多少,只要你心里有他们,经常回家看看,就是对父母最好的孝敬!

利用假期旅游既可以开阔自己的眼界,还能放松工作了一年的精神,缓解平时的压力,何乐而不为呢? (潘亮 整理)

网友大本营

“摄影天地”举办迎新春暨颁奖活动



舞蹈《江南Style》 网友“雨夜箫声”拍摄

上周日,洛阳社区“摄影天地”板块的版主们精心组织了2013摄影天地迎新春联谊会暨颁奖典礼活动,约有100多位社区网友参加。

洛阳社区“摄影天地”板块的版主们为组织好本次活动,1月初就在社区发帖,对一年的海量图片进行层层评选,最终11位网友获奖。本次活动最突出的特点就是,参加活

动的大部分网友都是拿着“家伙”来的,有长镜头的、有短镜头的,有定焦的、有广角的,大家相互沟通,互相显摆,好不热闹。

本次活动还得到了社区许多兄弟板块的支持。“洛阳徒步”和“情感天地”板块的版主作为晚会的主持人出席活动,“游走部落”和“洛阳志愿者”板块选送了《江南Style》和藏族舞蹈《一曲相送》为活动助兴。网友在线下难得一聚,大家在欢声笑语中结束了此次活动。

“洛阳小红帽志愿者”两岁了!

2月2日,洛阳社区“洛阳志愿者”板块的洛阳小红帽志愿者团队将在洛阳凰庭艺家欢庆两岁生日。

两年来,洛阳小红帽志愿者团队以洛阳社区“洛阳志愿者”板块为平台,征集活动,发帖组织开展了许多大型献爱心活动,曾被评为2011年度洛阳市“十大爱心集体”。版主“老付”说,希望更多的爱心人士加入洛阳小红帽志愿者团队,为需要帮助的人奉献自己的一份爱心。(崔婕 王晶)

社区消息树

洛阳社区“网上淘年货”板块开板喽!

临近春节,洛阳社区里的网友为置办年货发愁,外地的网友在网上询问回家给亲戚朋友带点儿什么特产。现在不用愁了,洛阳社区“网上淘年货”板块想您之所想,急您之所急,于1月28日开板。

当天刚开板,就有网友在板块里积极发帖。有的网友发帖教大家怎么挑选年货,有的网友则就走亲访友这

个话题,谈谈该如何选择礼品以及送礼的礼仪等问题。也有部分商家第一时间注意到“网上淘年货”这一平台,立即将商品的图片发到网上并留下联系方式。

“网上淘年货”板块刚开板就有网友调侃。网友“华人”说,物品丰富,关注一下。网友“明心”说,来到这里,就像进了集贸市场啊,好不拥挤。网友

“东拉西扯228”说,利用现代化手段,营造节日氛围,好创意!

在此,洛阳社区真诚邀请商家加入网上平台,为网友提供质优价廉的年货,让大家欢欢喜喜过大年!如有需求请关注洛阳社区“网上淘年货”板块(<http://bbs.lyd.com.cn/forum-368-1.html>)。(崔婕 整理)

一周热帖榜

(1月25日0时~1月31日24时)

看看这刺眼的“剩宴”

餐桌上杯盘狼藉,满桌剩饭剩菜,很多人已经对中国式“剩宴”司空见惯。不论是高校食堂还是各类餐馆、饭店,餐饮浪费总令人触目惊心、发人深省。日前,洛阳社区网友“自由自在1122”整理出一组餐饮铺张浪费的图片,震撼了网友。

发帖人:自由自在1122
点击次数:5297

占道成了老城区的顽疾?

临近春节,大家都处在购置年货的忙碌中,但占道经营、占道停放车辆,严重影响了市民的出行。目前占道现象较为严重的老城区老集大张量贩门前、真不同饭店门前人行道、文博城东门口……到处都是小摊经营、汽车乱放。亲们,快来说一说老城区还有哪些占道情况严重的地方吧!

发帖人:老马阿飞大哥
点击次数:5206

这个车主真倒霉

日前,在老城区一汽车装饰市场,一个车主刚买了辆车,还未来得及上牌照,突然,从楼上飞下来个东西,直接把前风挡玻璃砸烂了。

发帖人:喜欢自驾游
点击次数:4961

回家,是送给父母最好的礼物

两周前,我接了一个项目,可能要忙到大年初一才能搞定,于是给老家的爸妈打电话说今年不回去了。昨天,加班到很晚,我无意中在网上看到一个视频:一对年迈的父母不愁吃穿,但能感觉出他们的孤独和悲凉。看完视频后,我一糙老爷们儿难受了,立马订了大年初一晚上的机票。大风大雪,也要回家!哪怕只是帮老妈端两盘菜,陪老爸下楼溜溜狗、转两圈儿……

发帖人:中世纪的童
点击次数:4500
(史戎戎 整理)